



为展现经开区各行业人才爱国奉献精神,《郑州晚报·经开时报》特设《人才高地》栏目,在经开区留学生创业园的指导下,陆续刊发记者对经开区各领域优秀代表的专访,用文字和图片展示经开区人才工作的发展历程和丰硕成果,展现经开区各行业人才爱国奉献、服务群众的初心和使命。

乔保斌 打造语培留学服务 一体化知名品牌

近年来,在商丘和郑州等地,有一家小语种语培留学服务一体化的教育咨询服务机构“斌杰教育”在众多同行中脱颖而出,一枝独秀。开始有越来越多的人,关注“斌杰教育”的创始人乔保斌。

记者 王赛华

经开时报 李洪永 文/图



从一无所有到学业爱情双丰收

1985年出生于商丘市一个普通农家的乔保斌,初中时期,也曾经是一个极度叛逆的少年,因为自己的叛逆,与高中无缘。机缘巧合,当时他的表叔从深圳打工回到郑州学习日语,决定让他跟随表叔一同到郑州学习日语。出人意料的是,乔保斌一接触日语就产生了超级浓厚的兴趣,几近痴迷。正是这种痴迷,使他在以后的学习中格外努力,所有学过的教材中随便一个单词,都知道在书中的第几页什么位置。短短8个月时间,乔保斌便高分通过了N2考试,整个班级20多名同学只有3名同学通过,其中一人便是他。

当时在郑州学习日语的同学,大都是为了准备出国留学,这些同学对他的影响特别大,于是他也开始憧憬着出国留学。但是出国留学除了对家庭经济状况有一定要求外,对学历也有严格的要求。这时候,乔保斌真正认识到学历的重要性。乔保斌通过努力2005年成人自考考入了大连外国语大学继续教

育学院日语专业。因为入学前已经取得了N2成绩,所以他被直接编入大二,仅用了一年半的时间,完成全部学科考试,只等待领取毕业证。后来,他通过老师的引荐,在一些学校和机构实习做兼职日语讲师,收入颇丰,然而出国留学的梦想从来没有放弃。为了给出国留学多攒点钱,他兼职实习期间拼命工作,常常从早上8点一直工作到晚上10点。功夫不负有心人,一年半后,他如愿申请到了日本武藏野学院大学的国际交流专业,同时,又选修了一门日语教育专业的第二专业。2009年3月,他开启了自己的4年赴日留学生涯。之后,他又考取了研究生,2015年4月,研究生顺利毕业。

乔保斌在日本留学期间,与一位大连姑娘相识相恋,最终彼此缔结了美好姻缘。因为自己的名字里有一个“斌”字,爱人的名字里有一个“杰”字,所以后来自己回国创业注册企业时,就以“斌杰”而命名。

成为小语种教育服务机构的佼佼者

研究生毕业后,他放弃了教授给予直升博士的机会,毅然决然地回国创业,2015年5月成立了创办了“斌杰教育”。

万事开头难,创业之初遇到的各种困难,曾经让乔保斌一度怀疑自己的选择。但在他办学初期一名学生的经历坚定了他走下去的决心。这名学生中专毕业后卖过车做过饭店服务员,偶然间听说了“斌杰教育”,便来咨询,从此改变了她的人生,在乔保斌和“斌杰教育”老师们的规划指导下,通过她自己的努力去了日本留学。原本家庭并不富裕的她,通过自己的努力用了一年的时间完成预科学习顺利升入本科,同时也努力学习英语,大一下学期成功申请到了去美国亚利桑那州立大学交换生的资格,她的成功“逆袭”让乔保斌相信,只要坚持初心,一定会帮助到更多的孩子。

乔保斌说,“斌杰教育”的未来发展方向越来越明确:国家大力提倡“一带一路”政策,小语种人才的需求是一个

很大的缺口,“斌杰教育”以“整合国内外的教育资源,规划学生的未来发展,开发升学就业新途径”为企业发展核心,以“帮助更多学生规划未来,寻找多条出路,少走弯路”为服务核心,以“精细化课程设置、灵活化中外结合、系统化完整授课、欢快化活跃课堂”为授课理念,致力于成为本土最具特色、最具影响力的新型教育科技服务机构。

据了解,经过将近5年的办学发展及品牌运营,目前斌杰教育高考小语种学员人数累计已有500人之多,帮助数十名同学考上了理想的大学,包括部分同学考上了985、211名校。“斌杰教育”在商丘市相继开设了3家分校;2019年5月,山东聊城分校成立;2019年11月,河南郑州运营中心及教培中心成立;2020年5月,郑州五一公园校区筹备中。

乔保斌下一个5年计划,是让上万名学生受益于小语种,力争使斌杰教育成为中原地区小语种教育服务机构的佼佼者。

张红杰 以优质服务打造 一流的公司



河南信义诚企业管理咨询有限公司的总经理张红杰,是位认真负责而又追求完美的人。多年来做事低调的她无论跟着别人打工做财务还是自己创业开公司,都以自己的细心和真诚赢得了大家的认可和尊重。

记者 王赛华

经开时报 李洪永 文/图

自己认准的事就要拼一把

1986年5月出生于驻马店西平县的张红杰,2008年6月从信阳农林学院会计电算化专业毕业,曾担任过多家企业的财务负责人,涉及零售业、批发业、生产企业、建筑业、科技行业及出口退税行业的实账处理、财务管理及税务筹划工作。

张红杰说,她当初之所以自己创业成立公司,源于一个熟人企业老板遇到了一个难题。

当时,那位企业老板在税务部门碰见具有多年财务工作经历的她,一脸愁容地告诉她由于纳税逾期及财务工作失误需承担上万元的罚款单。看到辛苦经营者手里的罚款单,张红杰甚是惋惜,后来在她对这家企业的财务重新梳

理和向税务部门的耐心解释下,最大限度地避免了这家企业的非必要损失,使这家企业老板很是感动。

专业的事情还是应该交给专业人士办理,假如自己成立一个财务咨询服务公司,自己的专业服务肯定被需求,自己的人生价值也能最大限度地体现。有了工作思路说干就干,她就于2017年成立了河南信义诚企业管理咨询有限公司。

理想很丰满,现实却很骨感。在创业的前3个月里,张红杰曾面临来自家庭和亲朋好友的各种质疑,为此,张红杰也曾犹豫彷徨过,但她明白一个道理就是:自己认准的事就要拼一把,免得给自己的人生留遗憾!

服务数千家中小型企业,忙并快乐着

人无信不立,张红杰把恪守信誉看得比什么都重要。一次一位客户急需用新的营业执照去投标,有关材料已经准备齐备,她为了兑现承诺不耽误客户的业务第二天5点就起床,历经50分钟的路程,到办证大厅门前排队取号,一站就是3个多小时。

当她准时把新的营业执照递到客户手里时,令客户非常感动,连声道谢。张红杰说:“能被别人所需,才能实现自己的专业价值。想客户所想、急客户所急,能为客户提供帮助,我很开心。”

据了解,作为河南省留学人员创业园和郑州经开区双创基地友好合作机构的信义诚企业管理咨询有限公司,主要业务范围为工商注册、代理记账、知

识产权完善、高新企业认定申报及专项资金审批申报等,自成立以来始终秉承“诚信服务,卓越品质”的理念,严守“简单的事情重复做,重复的事情认真做”的企业精神,为各企业提供全面、专业的服务,为广大企业保驾护航,帮助企业解决创新创业中的各种工商、税务疑难问题。张红杰相信凭借她和公司员工的专业、敬业、诚心、诚信定能协助客户不断成长,在合作中与客户实现共赢。

目前,张红杰和她的公司目前已走过3年的历程,她正带领着一批具有专业技术并且较高的行业道德素养的优秀会计师,服务数千家中小型企业,忙并快乐着。

